
Schriftliche Anfrage  
der Abgeordneten Dr. Simone Strohmayr SPD  
vom 10.12.2024

Sanierung von Schulhäusern Teil 3 – Nachfrage Kosten Stadt Augsburg

Die Anfrage erfolgt Im Nachgang zur Schriftlichen Anfrage von Dr. Simone Strohmayr 
(SPD) zur Sanierung von Schulhäusern, beantwortet vom Staatsministerium der Fi-
nanzen und für Heimat (StMFH) am 20.11.2024.

Die Staatsregierung wird gefragt:

1.  In welcher Höhe wurden jeweils die aufgelisteten sechs Maßnahmen 
der kreisfreien Stadt Augsburg nach Art. 10 Bayerisches Finanzaus-
gleichsgesetz (BayFAG) für die Sanierung von Schulgebäuden und 
Sportanlagen gefördert (bitte Eurobetrag getrennt nach den Maß-
nahmen auflisten)?   2
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Antwort  
des Staatsministeriums der Finanzen und für Heimat  
vom 20.12.2024

1.  In welcher Höhe wurden jeweils die aufgelisteten sechs Maßnahmen 
der kreisfreien Stadt Augsburg nach Art. 10 Bayerisches Finanzaus-
gleichsgesetz (BayFAG) für die Sanierung von Schulgebäuden und 
Sportanlagen gefördert (bitte Eurobetrag getrennt nach den Maß-
nahmen auflisten)?

 – Der Freistaat Bayern unterstützt die kreisfreie Stadt Augsburg bei Sanierung, 
Umbau und Erweiterung der Werner-Egk-Grundschule mit Zuweisungen nach 
Art. 10 Bayerisches Finanzausgleichsgesetz (BayFAG) in Höhe von voraussicht-
lich 3.986.000 Euro.

 – Der Freistaat Bayern unterstützt die kreisfreie Stadt Augsburg bei Umbau und 
Sanierung der Löweneck-Grund- und Mittelschule mit Zuweisungen nach Art. 10 
BayFAG in Höhe von voraussichtlich 8.943.000 Euro.

 – Der Freistaat Bayern unterstützt die kreisfreie Stadt Augsburg bei Sanierung, Um-
bau und Erweiterung der Schiller-Grundschule und der Schiller-Mittelschule mit 
Zuweisungen nach Art. 10 BayFAG in Höhe von voraussichtlich 4.245.000 Euro.

 – Der Freistaat Bayern unterstützt die kreisfreie Stadt Augsburg bei der Sanierung 
des Peutinger-Gymnasiums mit Zuweisungen nach Art. 10 BayFAG in Höhe von 
voraussichtlich 1.616.000 Euro.

 – Der Freistaat Bayern unterstützt die kreisfreie Stadt Augsburg bei der Sanierung 
der Grundschule Hochzoll-Süd mit Zuweisungen nach Art. 10 BayFAG in Höhe 
von voraussichtlich 1.128.000 Euro.

 – Der Freistaat Bayern unterstützt die kreisfreie Stadt Augsburg bei der General-
sanierung der Staatlichen Fachober- und Berufsoberschule sowie der Reisch-
leschen Wirtschaftsschule Augsburg mit Zuweisungen nach Art. 10 BayFAG in 
Höhe von voraussichtlich 37.316.000 Euro.
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in 
der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit können Internetadressen verkürzt dargestellt sein. 
Die vollständige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen Version 
des Dokuments direkt aufrufbar. Zusätzlich ist diese als Fußnote vollständig dargestellt. 

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und 
der  Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente�
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen�
zur Verfügung.
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